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r [ZRRE%K] 2B (7)— [SABE] »5 [RBOER] A

(%], [#%] 2&o0 [ZAK] BT [ZARICH T 5E] %
To72h, ARARCERELHRRETIHEOTHIE [ZAE] LLidh, &b
T DPORELAEBFOFIHO1IDOTH AN, FHITUED [KXE] %
(Bl | 2 EOBEFILD, MOT [KEWMLON] & U THEE LIICE
Wiy, LA L, ISHREICZ2EC0 [ZAE] BEOERRIEVEIC
EbDOE BLE[ARET]I R[5 75— OBREET [A45—] i
FoTlRUDHT, 20HEEBRLBEOILIICBHEIAIL bR TV, #
WS [AOBESRIRTS] JEICE) [ZARLEVIAIA-V] pbHEER
T [RBEZTHETI=ARR L LCRa3h0lk [HEROBEDOE
Bl DD ETHAHI) 00 [MEFTORR] KENTEFLEIETVEAD
ZETEHRVWERDLRSE., XKISERD [#15-0AK] 13, [#HEH - K
Ml & =A% 2802007, BFOBLOLETLERHLZERTH
5. EBEE, Lad [EERT] oBBETYF  LHBTAILIITE R
WS, (IhF2] LLTHI-TEBLEL ., T2bb

e'=cos @+isin®@ —— F15—-DOAKR!

(i=\/:T —— BRI [e=2.718-] c;t)

[BAMBOE]T, IS I TERI LIRS
Thb. £ [ZAB%K] AR L [FYEK] THs 75 20T %
H a7 7-0UT(1768~1830)] i, 18224 | [BAIZHE DI BB
Wl okT A8 : 2r] 25 oF80 [EMEAK] A2 »*

f(x) =a,+a, cos x+a; cos 2x+a; cos 3x+ -+

+ b, sin x +b; sin 2x + b; sin 3x+-+----

NDES =A% O [Ehegbe] TRENDIILERRLE—L
ROGH [7-VIHKH] LLidh, TORRIBERFEDEFEFICLW
WHNERF2E L LI, [HERSORE| ICHKECHEBKRL.

TrAXNRTN-rOEERD [Z/HEK] © [Ehdbd] TKEh,
[Reb=F2r] R [E-V7NVI] 2L EOKEIN, £i3 [ELRE
bah72ZABK] Lo TREAONBLRELWIZ LR, PLABELEA
bLEZVTIE WA, ThHLrldEiend o Tiriwnd,



#2x gl S5

= ARz

[ZA%] 2Hk->TWVHRY Tk, [0°] 25 [180°] TO [ADOFHH] T,
FLRTAL., Z2CRIT (AOHEELILTS] e bEZL ROF
NECRERT 5.

(i) TBROER] A£3To (Bl &vw) TAOHAE] (CMAT [HEES
ITPL) eV [ADRIYE] #8AL, 20LT, [—KA| EEHRTS.

(i) [=AMAM(sin@, cosh, tan )] EEHEL, T [HANEE] 2HL»IT
T 5.

i) [=ARKOENK] (CHBL, [ZABEBOTF 7] &, [FTOH/VWEA] 122
WTHAT 5.

1] [—ferAl &[REA]

(1) NEE

[AOWA ] & LTIRAE (Bl PAVSRTWS, ThiddwERY D
SLDT, [1Eh0] % 360°] v Dt 1EA3650H 5D & EELD
HvwbhtTwa, 72, 360 L% 42, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10,
12 EDELDHTEHY ERAEHSH 1 O2OBPWIZL s TWVBEIESLH. T1°
BELIE [90] [BO)) 2a8shT [1°=60"), [1'=60"] & [60:ik]
KZoTWBDNDTIN% [6083&K] L.

CHIZHLT, AT [MOoRE] &E2hilHT3 [RiLAOKEE] P
T 325260007, 2 r0@] o, [RE rOAM] (23¥ 34
DAREHA([FOT7LIEVI)ICEZADORMYAENSH->T, ThE [WE
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&l EwS.
HRHITWS &

0(5?7;):% ............ @

(I1:nES, r: ¥%)
THhHEFRIC [r=1] L X2 [6=1]
L b).

2B, TOL5IICEKLE (6] 3O
DHELAThOb2rB LI [REI &
[BR&r] O [HDME] THY, L
o, HIZIELDLLLWESYR
WT [Bi&577 0] 2E8BLTE
TONEBETH 5.

ZAOBy=1(52T7)

(Bl & T3YPV] ORFR—
(Bl & [5V7 Y] OMIZIERDBENDS.
o T
180
COBRERET 51 DEMRE] 2R L Lu,
[£MA] Cx$5 [hOAl 11800 THY, F7- [¥FAANE L]
2, ¥BE2r&T3& [er(BOEX X 272r)] ThHhoHrDS

(5v7v)

180°="F=rx (5¥7v) . I'=1g5 (797 ¥)
Thab.
LAEA
W IOZEps (2] & [FUPL] CRBTBRAOL S TR L .
x°=T78£0—x (7o7>)
$7:, EICBREZEDS

180°
T

80

1(5972)=100 —— 4 (5072)=18

THh5b.

EErOMO0®, BUMH 6 OFT OAB IZoWTid
(1) MABNOEE

MOR=, (B (Dﬁﬁ—]

I=r0
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(2) i OAB OEHM —— S=4r0
Thb.

(%] tAV3E, (AOMORE] » (BHOEHR] 7E
Micke AN S B,
(N)——T6(5TV77)] 23R LE-OOGREL T L.

(2) ¥ro [AO@EE] & [7r2] THHH»5 [360°=27x(1 b b))
CEETRE

S=nrix i=lr2(i

2r 2
Thh.
5LAA
w) mEAW, O [RHEES O EK
S] A RDBIIE) THhIEL V.

S= m¥ OAB—AOAB

=—;-r20—%rzsin i

=%r2(0—sin o)
tFhid v,
BICREHTHS.

(2) —mA

HELTWAREZES K’ [ZAK] 256 [0~=x), [Hob.LAa] T
2 [0~2x] CHICH)H, BICHEE, Lz EnEEBHE2ELHL, 10
T 2n 7545, 2[EE, 3MERELRBEEEILDN. HAVWIHSRILH B
DT, EHILTH [AOBE] HRTHLENDS.

FOT, AXFEZLOPHONTIDLYICAELABE*RTIDEERT,
MRrihykadvfg] 2 [ADA| 2ERTHOTHAS. TOLHICEKRLH
Fi-fax [ Lv, NETL2FEEHLOP % [B2], ORI
BOX % AR (T /-3 %B)] L)

9, [ADIE, A 2O 5.

BES [Exhy(REEHY)] L& TEdm% [E], [H%b
W] DLEICTED AYE (Al LDb.
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LI LTHEA B - L &,
1534 OX DHEH 5 0 D b h i f P
8 7\ Bl L2 ByE R [ 0 OBYE 456;
v, 0
ZNDEHIZEZTLHE, [ADOK @
53] 2546 [BEORE P
HiRE B, [BEOME] A5 20N E X [MOKS S| HREbME
WLk, FHhrwvhv, LIy nid, BEN [ 22 ZRET L &1
E#ELTS L OMEIC S ED2bThHD. SO EhD, [BHEEBBOL
TAN12] % [al E¥3¢, [BEORT—KA] i

6=a+2nr (n=0, 1, +2, - )
LESRBI LI,

2| [=ARBNES
(1) [—#mlol=sEs

HEFEHET, BROEDLETS, ¥BrOoMALOAP OB,
[xBADEFREWHIR] ELAEED [BHEROP OEER 0] 2203 Lk
¥3.

ZTIT, P, ) &¥v3&, [x), [yl B [A6] ICHISLTREZINT,

1z, T4 ¥ (zx0)) & [00m%I T, cho

¥_

x—
r —==cos 0, v

r (1) (1)
*z:=tan 0 (1:72L r>0) P(z, v

sin 0,

S
E&EC. 2L, Tz=0/(cos 6=0)] 7.

D& 513 Ttan 6) FEESRE. gy
i, ThooMELEHLT [= T 0 x
ABE] v I, r=10L i
sin 0=y, cos 0=z TH5). (m) (V)
COEEND, WHAVBLT AT rityr=r
X155,

2
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(i) [sin @], [cos B8] DK : —1=sin@=1, —1=cos 0=1

iz LT, tan @) 13 [EH Lk »iEKE % 5.

(i) EETFEE 8, y#HE4OOWRICHENTS.

[(z>0, y>0)], [(x<0, y>0)], [(z<0, y<0)], [(z>0, y<0)]
DEF MU [581 RBR], [FE2RER], [EIRER], [FEA4RR] v,
HEOPDRLBIZL 5T [sinbl, Tcos ], Ttan 6] @ [IE], [HE] 8T
5.

sin6>0: 21, 2%, sin0<0: FE3, 4%FR
cos0>0: 1, 4%, cos<0: FE2, 3R
tan6>0: 1, 3%, tan6<0: F2, 4RR

(2) [=ARBIDHEERF

SHEKOEREDLS, KO I OOEKBENELNS.
[sinl, [cos), [tan] OBZXRIH

EEDOH I LT

sin 0

(1) tan 0=cos 0

(2) cos?0+sin?6=1

(3) 1+tan’6=

cos’0

B2 Sl ERIILES LT, » VAR ETRITL W,

_Yy_rsinf _sin@
(1) tan 6 x rcosf@ cos@

2 2 2 2 2
(2) —— cos’0+sin’0= (%) +(%) =£§’—=%=1 (x2+y?=7r?)

(3)12(2)DMEHD % cos®0 TEIB &

T2
sind _ 1 - 1+4tan?0= 1

1+ = R
cos’f cos?f cos’0

.

D 3o0AK MBI, [sin 8], [cos O], [tan 8] DS B 1 DDOED
bhoTWT, [0DFEETIRR(— PASORE)] »RINE, b2
DO (727212 IZikT 5.

5LAA

w0 (MEFAEAERLETIEE1OM)] TELS
EoE#TE, HP@ » %



Iityt=r?
EosE L, Zhik [SAROR y
R(2)DY vy K] 2L LEEF ST 1
2T, [TXTOMEIFHEL] Th b
SEEREINE, r=1] L LTHHE sinf
3w, #5758k

cos 0=z, sinf=y, tan 0=% -1 0 cosf P

T, feos B, [sin@] EEh*h [H
HARLEDR PR, v O [xEE],
[yEfF] £%k L, [tan 0] & B
OPDIR%] 2FRT I Lathrs.
[ZAMK] 2COLNCERTIYE, LRI ENLEVHRAR Y F
UY5s.
W (2 OW% sin®0 TH B
cos’d  ,_ 1 .1 =1
sin?f sin®@ tan® sin?6
THas.
ZZT, [sinf), [cos @), [tan @) DH % FhEFh [cosecd (2t H
k)1, Tsec@(H b)), Teotb(as Tz b)) CERTEB)EED(%x)
i

(3) : 1+tan’@=sec’@
(%): cot?0+1=cosec?8
ThH5.

s 1~~~
(A)DEH%EHI:25L &, (B)DELRD L.

(1) (A) sina=%, %<a<1r (B) cosa, tana

(2) (A) tanz=-2, —g<x<% (B) sin®’z+cos x
_ 1 1
(3) (A) tan6=v2 (B) {rgnpti=sma

(1) 2%@)&h

cos?a=1—sin’a

l-%<a<1tj Tt [cosa<0] THBH»S



(2) 2x(13)&LHy
1
cos’z

=1+tan’z=1+(—2)?=5

r—%<z<gj T3 Teosx>0] THB 15

sinfxz=1— (:/%)2=%

sin’z+cosz=—+ 1 _4445

5 5 5

1 1 _ 2
3) T+sin6 1—sinf 1—sin28

=2(colsz0>

=2(1+tan?) «——— Z2AR(3)
=2(1+42)=6 (tanf=y2)

5LAA

cos z=—
V5

>

2(2)

— Ea !

#2& =AMEM 57

= TRy (AR, (2), 3)) tAVTRERS HMETH 2.

3] ZENKREITHB.

B2 [ZARBOLAK] BAVIKEALI ET5LY [FEUirSiEh

(1) sinztcosz=tNE %, RDORX% t TEH.
(i) sinxcosx (ii) sinr+cos’r

1+tan 6 _ =
(2) 1—tan0“/§ 2, 0<O<m DL X

sin f—cos 6
DEE KD L.

a2 -~

(1) () EXEFET3HRTERS.

t?=(sin x+cos x)?

=sin’z+2 sin x cos z+cos’x
vt

1 ] ]
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— . . _t-1
=1+2sinxcosx S sinzTCosT=">
(ii) sin®z+ cos?z= (sin x+ cos x) (sin?z—sin r cos z+ &93\2,5)
(i 1 Ij
_ _tz_—.l)—i 2
=(1-)=L6-m

(2) %9, 5X»5 [tanb] KD 5.
1+tan = (/3—2)(1—tan 6)
(V3—Dtan 6=—(3—vy3)=—vy3 - (¥3—1)
tan 6= —v3

22T, 10<6<x), Ttan0<0) £, [Z<o<n) Thoz Ly
5¢&, [sin@>0), [cos 6<0] TH 5.
L= 5T, [tan 6=—v3), rg<o<nj 1Y)

2
0="3
THoH0H
sin 6=‘/—2§-, cos = —% s. sin 8—cos 6= ‘/§2+1

R (1) G TE¥GHE] 0iR
A*+B*=(A+B)(A*—AB+B?
DICHTH 5.
[EBSHE] Tidiuva
A+ B*=(A+B)*—3ABA+B)
FHWTH LV, ThTWwE
sin®z+ cos®z= (sin £+ cos £)*—3 sin z cos x (sin z+cos x)

tz_—l. —ta_p
2 l—2(3 )

kb WL L KAWL RAERTH 5.
= tiE@T
t=sin §—cos 0
EBlL
2= (sin 6—cos 6)*

=sin?0—2 sin 8 cos 0+ cos?8

=t3—-3 .

=1—2sin fcos §
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=1-—2 tan 0 cos?8

- 2tamd p_ |1
1+tan?é [}

—1-_2(=/3) 2n

1+(-/3)* 3

_4+2/3
4

(a1
2
BN, tofn [E], [&] Xb»
Lz,
R, THEM) #HWT
sin >cos § —— HPH [y=x] L b L@
FHE LR 525 (18] ZWiICHES T (MM £F
BLLaHS [BENER 0DE] 28V DH TV ELAYIEHETH .

Il
8

3] [=ARBIOME
[—#fA] o [ZARK] *EXT 01, [HAABALDOA%E P(a,
!l &lL<T
cos O=x, sinf=y
E35L, [cos @), [sin @] OFL% [x), [yl OFLELTEDZLB
EFTETHHBETHHZ LIZTTICHBE L7 (p. 55, 56).
ZZT, APOD
{xiﬂl, H50N yWICRET 3R
BROICAAT 23R
BEREZDBE, ROARBENEILNL.

(1) [-6ln=mEa%

[—6] ORI
cos(—6@)=cos 6, sin(—@=-sinf, tan(—6f =—tané
HDk5 P, ) kedE

PEP I3 [x8ICBEL THIR] THE2S
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Y
{ r'=z
y=—y P(x, v
cos(—@) =cos 8
sin(—§) =—sin 0 0
_ o _ sin(—6) 0 -9 z
tan( 0)_cos(—0)
_—sinf_ Pz, ¥)
=osd — tan §
5 LAA

W LORENAF T EbAYRT LT BRDICAP E [H1RR] S 5709,
COBEMABALDEIIH-TLREBETH S HPR (28K [£3
G| [BAER]| 2BV TELTHRLE LW,

W SoIidb

cos 0 — ] i
sin @, tan @ LR
THHrZ EDhhb CHZEIZDWTIE, HETKDOLIHEBETS.

(2) [6xz]D=mPEEA%
BAMPHWCSHETA.

[6xn] O
cos(@tm)=—cos 0, sin(@tx)=—sinb
tan(@xx) =tan @

AP&, » O [BROK
BATauHa] aP @, ¥y) LT hE
{x'=—x
y=—y
% cos(@xtnm)=—cos 8
sin(fx ) =—sin @

_ sin(f*7)
tan(ein)——m P&, o)

_ —sinf _
_——cosﬁ_tan 0

ThH5b.
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S5LAIEA
W ZOBRE, [0 DARERVS L
cos(m—60)=—cos 0

sin(z—6) =sin 0
tan(z—60)=—tan 0
LREGMBICEHZENTES,
ME#\VTHE] LTBCEADE
I B P, y) L P, y)
X Ty iconTatiin
ZDEHIC [AXOHEDEDOREE]
EDPATHEL I EBAYTH 5.

(3) ToxZ n=mpam
NGB MERCTHET 5.

"o+ 2 | dast
cos(0+%)= —sin 0 cos(o-zzi)=sin 0
sin(0+%) =cos 0 sin(o—%) =—cos 0

B P p %
%@ﬁ — P, ¥)

&Y 5. AP Lb»D I i
P, y)icownwtT:

P (x”, y) IZDW\WT:
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[ "=y 2
Yy x sin(B—-—i)—' —cos 0
_, ~ w‘

w Shi [-80AR] EAVAL
cos(g— 0) =gin 6

sin (%—0) =cos 0

LEEICGEA S NS,
Zii TEMEE] © [EAZAR) .
%m5t§KI<Mw6h6ﬂﬁf$6. . ' b
HERTHEIOTE L L, COS(§—0)=sm0=7
FPAS .
tan(025)—cot 0 (=—lp)  \sin(50)=cos0=3

BaAsEELIVWZEFOZ ELESS [MEFS] £ T5.

37, CORRERAVT [0tn) OAREEL LI TES. 122l

sin(0+ 1r) =sin [(0+%) +%] = cos(0+%) =—sin 6

b,

(4) [6+2nzlD=AREEE

nEFREBEOEBET AL, [60) & [0+2an] %5 2 81X OP OfLEH

—HTHIENS
sin(0+2nx)=sin 0, cos(6+2nx)=cos O
BENEYEDZLRHEBTHETH .
DT, BIEETHEELTBE L.

(1) RORDEZFRD L.
cos(—700°) —sin 470°+sin 840°
(2) AABCIZBWT, sin(B+C)=sinA4, cosB;C
& ERE.
(3) RORXEMHEIZE L.

~ @3 3

=sin% THbH
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. 3r
sin (7 —6) -sm<0——2—) ¢ (0—5
sin(@—27)  cos(G—nm) 2R 2

ALTETLLITLILTL LA AL LR VR LT R R BLE D RAD

)tan(n-H?)

(1) —700°=-360°x2+20°
470°=360°+90°+20°,  840°=360°x 2+120°
ThHME, SR

cos 20°—sin(90°+20°) +sin 120°=cos 20°—cos 20°+—‘/2—§—=§
(2) TA+B+C=xn] 55
B+C_n_A

B+C=7Z‘—A, 2 2 ?

sin(B+C)=sin(r—A)=sin A, cos B+C =cos(£——) =sin%

sin(z—@) _ sinf_

) Sint6—2m) ~sin6=!
: _T — r_ (T

sm(ﬁ—n 2)= sm(n+2 0)=sm(2 0)=
cos(6—m) —cos 0 —cos 0

T __cosf sinf_
tan(ﬁ—f)tan(n-i-ﬁ)— Sinf  cosB- 1

5X=1-(-1D—-(-1=3
5LAIA
W (AR BRLTEOTS, WEEI EABEEELDLLTR AL
Tha. Kaleid [ERTHB] cns2e!
LA oTRASETIR [ZOH0E] HEHVTRBLAYGSEH S & L.

4] [=ZmEAslnT 57
(1) FERR

[Pl 2 [OTLHVWER] ELT, ¥XTOICHLT, DRl
f(x+p) =F(x)
B X)) % [p) % [EHA] £+ [ERARES] Lv 5.
DL X
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fx+2p) =f((z+p) +p) =fz+p) =f(x)
i, [2p] & oD [AM] THA.
CDEICEZBLE—HEIZnp (n 130 THVWEEDOER)] BTXT f()
DR THEN, F0HL [ETRIOHD] & [EXEAM] &)
I iV AP S N
sin(z+2n7)=sinz, cos(z+2nm)=coszr (n I IEEDOEHK)
Thotz [2nan] Db [ETHRML twvH e [n=1] L &T, [2x]
# [sin], [cos] @ [HXEH] TH5H. /-
tan(z+nr) =tanzx
TharIehb [a=1] £ LT, [tan] ® [EXRE] »° [z] THEHZ &
bbhhsb.
BIZTEB] Ewi & 2o [(AEAH] OZL2BRTHI NSV,

(2) =ZAaBB®nIZ7
ZHEK (y=sinzl] D77 7%2F2TAHAEI). ZOB%o (A &
2z] 7255

0=2r<2r — (

WgAs 2] %o [—n=2z<n],
r%§x<52—7t_, ke, EORMTH LW

TOTI 75T, ek [2n ZEICRICEKENC WEL] 122 5.
kORI, BUHB LY [EOAMIICTLALIAP R2ICLALYD, [Ax
DOF] I T2 [RPO yEEOEL] 275 71K LD TH 5.

UF, TIED A
HrVifanKm]
~N, ZORFEDLDY
BLELRA

CORIL, [02xsn] TWRIE, zDED
o0 £ =® ®m 2t 57
67 31 2y 3 ’ 6 ] T
DEH 705 FLEBDTHBY, Zofizhbibhd k(S [z DfE]
Ewnzid
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LEDVHL ZITRTI 7D [KEOBRE ] »EBTIRT IV,

KiZ [y=cosx] D757, WiR—J LR [BAM] 2FALTD
WHiras

Yy=cCos :c=sin(z+—g—)
LERTED(p.69)C EICEBT AL, Thit [y=sinz] 0T5T%E [«
wosml © (-2 £ [PABB) LLbOTHEI LIM-IHDS.
E J

y=tanzx (—%<x<—g) ! o ﬁ{y :

— [EH) &zl Thb. a —"";“:;F-_-_i ;

DT 5T OEBRERD L S 2l b - B
775U Ttan) 1& [89% OP R i

HEl ThA oA=11 7 \_ |\~ Ao 047 ¥

H [tanz] OBMEIX AICBITA :L ' ':

[EALMOER 1] EilbbbNb.

(3) [=AEHNT 5 7]0onE
[75708F] »obhbIl LE%ERLTBI).
[y=sinx] ICDOWVT

[sin(—z)=—sinz] — [&EA] (CEL THEHF
[sin(r—x)=sinx] +«——— rEﬁx=%J DWW T I #FR

[—1<sinz=<1] — I3 7&Ky 2HEKR [y=21] OFE
[y=cosx]| IZDWVT
[cos(—x)=cosz] «—— [y#h] (CRBL THKF

[ewsm) i< 5] £@FoTE [y=sinz] LELS.

[y=tanzx] (CDWVWT——
[tan(—x)=—tanz] «— [BRA] (CBIL T

|Fa:=n7z+%J Tt ltanx] BEZEEhEW (cosz=0)
—— #R le=nz+5) 1, TOTST0 [MER] THE.
(z - DMEED L E |tanx | BBRD K& R B.)



BO CoHHATbIBLII
y=sinzr, y=cosx
OB, (OB 2-THLE -1 LMY ERUERS) ] T2
MKhhb D& REHY [HiEE] L.
BO —#il, [f(—x)=—f@&)] TH3 fx)% [HFEH & vu,
[(f(—x)=fx)] T&3R8%H% [8RIS] L 5. CoMHE,S [HBBOTS
7] 1@ [RARICBIL TR, MBEED TS5 7] 12 Ty#icBIL TR Tdh 5.
B OBI 1 1, 23—z, sinz, tanz, etc.
BEKOB : | z], 12 cosz, etc.
BO bhbhik [EHEE] ITEALY [SARK] 75, 20
Vbl Tidk .,
[#9 58] THREN-MEK
f@)=z—[z]
bZD1OT, T [EH 1 oRMEE] T,
L, [2]EVIRTHE, 222 0VRADERYEY. T4bb, n%
BHRLTHLE
nsr<nt+l == [zl=n
EnITETHA.
LZHoT, pRBRELT
[z+pl=[z]+p
L% BDT
fatp)=@+p)—[z+pl=z—[z]1=f(2)
[EBPDILETHRADLDE 1| 7200 flz) OIRAEH | 31 :%420
Thu(1oE 2, [—25252] DEETY 77 %W THDE, ZORKEMNLE
Chnrb).
- 4

ROBRBOBRYERD, 2075 7% hit.

(1) y=25in(%—3x) (2) y=sin—§(x+1)+1
(1) y=25in(§—3x)=2cos3x .......................... )

lcos3x] & [Bx " 2n KU EALT 3] JLICRALEE & 3.
Lo B 335] Th5.
4L

%=cos 3z
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EBBTHE, Thik [y=cosx] @ y
757% lewmmc L), Tyus S
BIC 2 ) (C [0 L2bDTH - \\% /

T

6
% A [O T oz
(2) T 6 UERTSE] JEK \/2
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[EEE] & ZDICH
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(i) %3 [sinl, [cos], [tan] @ [HEEIR] *H<.
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ROLBRD [MEER] TH5.

sin, cos DIETEER—

(1) cos(a—p)=cos a cos B+sin a sin 8
(2) cos(a+p) =cos a cos §—sin a sin §
(3) sin(a—pB)=sin a cos B—cos a sin 3
(4) sin(a+8)=sin a cos B+cos asin B

[ 8] r1o0FELORS PQORSE, TREEAODIDYL
EROBIZTEEL T hbo L] £V T Enb, MEETR] ¥ #<
ZENTED.
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P(cos a, sina) y
Q(cos B, sinp)
ThHb. [AOPQ (P=Q % 5%4% OP)]
x0DIbHIZ [—B] bEmT 5 LA
D TAOPQ] %&b, Q@A, 0) TOP
(A (a—p) DEIE] &4 5.
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(01 13D ] & [-B) THENZRIEE L,
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COEDLDONR, HF% [cosacosB] TEID L
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w0 [fUBC 8] THEET1IRZR] T, [BEOFF %Mo T,
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OP - 0Q=|0P||0Q| cos(a—p)
P 8
i) 0 z
@=(c?sa), aj___(c?sﬁ)
sina sin 8
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=374 ICEBHT AL
sin 75°=sin(45°+30°)

=sin 45°cos 30°+ cos 45°sin 30°
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1+ tan§tan—
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=sin’a(l—sin’p) —sin’f(1 —sin’a) «—— [sin] TH—1!
=sin’a—sin’
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[F73] D5TWATHLY, TENEH-TBE-WATHL—— [NE:
B ] w5 L [sinl, [cosl, [tan] IHEIRDOSNS.

Iho % [RFTROLFE] bk {3k,
AR LS % [ER=AF ABC] D4l [Z%:0=&% CBD] %5
BD?=12+ (2+/3)?
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=(/6+/2)*

- BD=/6+/2
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_2+/3 _(2+/3)(/6-/2) _[6+/2
T+ /2 6—2 4
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[MEER] £ FIAS 555 > LB THD.
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Lk,
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TIT TNEER] OME L LTHATYHAIRE,
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(1) sin 2a=2sin a cos a
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(2) cos 2a=cos’a—sin‘a
=2 cos’a—1=1—2 sin’a

2tan a
3) tan2a=—"""-—
(3) 1—tan’a
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EBOR
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cosla= sin‘a= 2
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(1) sin3a, cos3a ¥ FhFh sina, cosa DX THRA.

(2) 6cos20—7sinf6+6=07T, sinf>tanf@ D& %X, sinb, cosfh
DIE %KD L.

(3) tanf=4 Dt %, sin26, cos 20 DEEFRD L.

2 B (1) MBa=2a+al LFBLCELD.
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=sin 2a cos a+cos 2a sin a — MEXEHX
=2sin acos’at+ (1—2sin’a)sina —— fEHAR
=2 sin a(1 —sin?a) + (1—2 sin’a)sin @« «—— [sin] T#HK—!!
=3sin a—4 sin‘a
cos 3a=cos(2a+a)
=cos 2a cos a—sin 2a sina — METHE
=(2 cos’a—1)cos a—2sin*acosa —— fEAHAR
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(2) [sinf=z] B E, 5
6(1—2z*)—7x+6=0 s (Bz+4)Wzx—3)=0
z=sin6=3 (= |z]=1)
RiZ
. _sinf ) 1 e g3
sm0>tan0———cosg A 1>cosl9 ( sm0—4>0)
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1+tan?@ 1+42 17
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sin a sin 8= —-—{cos(a+ﬁ) —cos(a—pB)}
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a=A-;_B, B=A-2‘B
Tha. Iht [bEDARX] KANTEEELZLOPED [(Fl—=&)D
NR] TH5.
5LAILA

W [HoM] eI RAEL IS LERTRED.

e [ 2rAERX]
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L&, Ky [RES#] LT
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U L oz=1, 2
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e stz [RER] IC2WTHEKT
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0 [MEER] U EDARBER)E>THE ).
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(2) kOXDfEEKD L. ¢
(i) sin 10°+sin 50°—sin 70° (ii) sin 80°sin 40°sin 20° ‘é

) AN LA LI L LN LI L LIE LR ERLRLERERRRERERERR R

(1) () MG EMEBHTAR] @& [sin & sin) 5300
[cos & cos|] O [RABO=AEBOM(E)] THVEFBI L.
FZTC, [cos #sin(sin% cos THb L) | IcuxBLT

cos A—sin B=sin<%+A>—sinB — sin(0+%>=cos 6 (p.61)

=2 cos%(£+A+B)sin%(£+A ~B)
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2 2 2
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cos A—sin B=cos A+cos<%+B)

=2 cos—21—<A+12r—+B)cos%(A—%—B)
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MO2RFER] KHHILIERTH. —— [l t|=1] ITEFEY
t=Q1—t)—+#
2t=1)@¢+1)=0

t=sinx=—1, t=sinx=%

[—aszsna) ODBEBTINEALTzOELROAHICE, [HEA] 28
WahEkE, (757] sV HEL 280 H 5.



®2E =AM 79

y
1 ¥
P; I—-Sﬂ P; 1F----2
2 6 n _rT ,1_Q Q:
A 6 T Ty 2
-1 0_/ 1z R
_r ! 6 2 6
2 - 2
Q
-1 P

9, (BMH] 22 E>»0838BT 58, [— s TOHHE
OP| REMDADS [EAM] IC1EEELTAIICL EA8X%3 5.
(B ] T [P Oy BENsinz D] 72405 [y=—1] £ 501N

OP, [y=1 | c220RROP, PP HE2LET, LT

—_T =®m 5m
=72 & 6
DIDODDBHHFELNS.
[y=sinx] DTS T7ERAVBIHEE, [—rsrsr] CRAERKDOMMBT

y:—-l. y:—i
EOREITQ, Qo QD3 HADY, FOLEENRDLMBET, RLEZLHN
Bohs.
(2) Ttanx=t] £H< &

LT, ly=tanz] o777 %Awv
Trhifds.

[0fxsn] TRID7yIT7EHK
DERESH T

tan2x=litt2 (p.72, 73) ——— [tan] OfERAARN
£hs, EXi3 tOa#EFER] T
2 a0 (1 ! ’
[_p3t=0 (1-£%0) ! |
1 1 ' |
s Her—5)=0 oo t=0, +— L = v,
(+=3) 3 3 B

1
= =+
¥=0, ¥ V3

EDRDSRHDBHIOLT, KHDD x DX



T 5T
0, L 6’ T

DLDTH5H.

5 LAIEA

W EFai [ZAFER] #ROWARO0),(QTebrs LI, &F
[sinx] % [tanx] OEERD LT hIEESHEW. F0OEHIC(1) TR [sinx
=t EEEWT [t 2xAER] £,(2)T13 [tanx=t] £HWT [tOLEH
B #BW-biITHA HR (BE»A)ICLoT, T2 HI
TEALZWLOHD [FHEA] # B EICRESELDIIT, Tonriid
[Hesh ], (HBFHFERX] 0L ATHFBL/2(p. 13, 24).

= (2Tt Ntanz=t] THortb .
tan z=0, i% /"'\

1 1
PHrI-TxDEERDBDITT, BXx:0

Psﬁé:—ﬁ ftﬁé:"/‘g" P,

AL T, [y=tanz] DY 57 P, { ) fg +0
AR LA, TEEM] +FH 5 1
LThH&Ew BEuMA LI
mPELY, [OPDOEE] »
1
0, =
EE3L5% [BEOP] % [0sSzsr) OBEATEFEELVDITTH S,

= T 57
=0, m, 6’ 3

iZ, ¥CICkDdoNS.

(777 %FRATHHE] bHoTuRiFhIER SV, BIZLDE [75
TERERICHS] OFA Y FYRBEE0HB L, RIIRT [—HBR] 2ot
23 (HMM] ORALEETZAIVEDLELBEXDENE LTV &
LohenH) e THEMEFIBTIHEl WS h [4] FHB3LInED
T, FRER—E—HTHHDT, bhbhi LTEEHORVE* BE
LTHBE L,

0 AM()TR [—rszst) ()Tl [0sest] 0k [z ORE]
PRESNTVEH S, FOHMPEATEZ ITHIEIZ 2.

LH»L, TOLHI [AOERE] PEEISNRTWwWRLTY [#] L LTS5 2
L [ZAFER] 22 TH8L2RRTHHEND A.

(82| 1ICoWT [BAIM] #AVWTHBALTE ).

ez i¥ (=]

sinz=a (| @|S1) oo (%)
X¥RLTHBDO1I2% [al &35E [g—al bI(%)2Hhid. CD2o0




$2E =gMEH 81
fex [—ffg] T&RTL
n=2mr+a /

,=2mr+ (t—a) /a
Thsb. hor 1 XKORXTERTS /
EIETELEWD PLITRETS. a 5

2=2mr+ (= 1) @Cm+1)=x 2m1r
=0Cm+1)n+(-1)"'a ]
—— zr=pr+(—D"a - (%k)

Thbbh, (%k)id [nBEOL X

ol %, BB OLER L] 2RTI LIS (%% )AHT( k) D
[—ffR] *RTRBTHA.

cosx=b (|b|s1) —— x=2nnxp 1>

tanx=c — x=nn+t+7y E2>

THb. ROMEBEIILTERLLLLW
BAEof%P LT, [OPDEE] CEET 5.

ltan] DA THAM] D

2nr+ 8 P,
nr (n: 3550 /\/
ol A8 1 0 T Y
78 N 7 1
b
2nn P, nr (n: BE)
2nn—f
1> 2>

EFTHBLTBZ). BT [AOHEHE] 5 1ohTwaibhil [—
ia. S

sina:=~§- N I=,m+(_1).% ........................... ( sk )
THHH, ad [—rsrsn] DERTHFZONTVER5
—rsnrt+ (- E=x
CORERIE (n22), bHWvid [n=—1) TREYELZEVPS, [2=0,

1] T, Thendfie LT(%kk )IfAATHE

T 5r
=6 6

D2ODBMRFOENSL Z LIRS,




(2) =AFER

EAFBAOHEE [sinzl, [cosxl, tanz] DEX KD B = & »kik
METH o724, FEXTR, CThoNBEOBEERD L IHThIELE S K,
ZDLHICE [EUM] tBVW3 LBHEOBHZ S 3B8E» DrY, [AOE
Bl PRO5NB. 30 [F57] BT [BOBHE] 2RO THE
V. @B SoMEEAERICAZTHRALLY.

- 9

ROFER % H7:T s DEEZ KD &.
(1) sinzr<cos’z—sin’z (—7Sz<n)
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